

# În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU,

IERI S-AU ÎNCHEIAT

## LUCRĂRILE SESIUNII

### MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți, 18 aprilie, au continuat lucrările în plen ale celei de-a IX-a sesiuni a actualei legistaturi a Marii Adunări Naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, cu vii și îndelungi aplauze.

În lojile oficiale au luat loc membrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și membrii Consiliului de Stat.

La lucrările sesiunii au participat, în calitate de invitați, conducătorii de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale, precum și oameni ai muncii din întreprinderi buco-reștene.

În continuarea dezbaterilor generale pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul deputații Pavel Aron, Ștefania Ionescu, Aurel Gandu, Ion Radu, Ion Florea și Ion Popescu.

În legătură cu problemele de la primele două puncte de pe ordinea de zi, deputații au aprobat, în unanimitate, Raportul privind realizarea planului pe primul trimestru și măsurile pentru îndeplinirea integrală a planului pe trimestrul II și întregul an 1989 și analiza pe bază de bilanț a rezultatelor obținute pe ansamblul economiei naționale, formarea și utilizarea resurselor financiare în anul 1988.

În cadrul discuției pe articole a proiectului Legii privind anularea și reevalonarea unor datorii ale cooperative agricole de producție și asociațiilor economice intercooperative, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU A LUAT CUVÎNTUL ȘI A PROPUȘ AMENDAMENTE LA TITLUL LA ARTICOLUL I ȘI LA ALTE ARTICOLE ALE PROIECTULUI ÎN DEZBATERE. ÎN SENSLUL ANULĂRII TUTUROR DATORIILOR CARE FAC OBIECTUL LEGII, ÎNCLUSIV A ACELORA PREVĂZUTE ÎN PROIECT SĂ FIE REEVALONATE, CA URMAR, PRIN RENUNȚAREA LA REEVALONAREA UNOR DATORII ÎNSUMIND 17 MILIARDE LEI, LEGEA SĂ PREVADĂ ANULAREA DATORIILOR ÎN SUMĂ TOTALĂ

DE 117 MILIARDE LEI ÎN LOC DE 100 MILIARDE LEI CÎT ERA PREVĂZUT ÎNICIAL.

Aprobind cu entuziasm amendamentul propus de secretarul general al partidului — ceea ce lărgeste substanțial sprijinul acordat unităților agricole cooperatiste —, deputații au votat în unanimitate LEGEA PRIVIND ANULAREA UNOR DATORII ALE COOPERATIVELOR AGRICOLE DE PRODUCȚIE ȘI ASOCIAȚIILOR ECONOMICE INTERCOOPERATISTE.

După discutarea pe articole a proiectelor, Marea Adunare Națională a aprobat, în unanimitate, Legea privind imbușnățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România și legea privind interzicerea creditelor din străinătate.

Adoptarea legilor de o de sebită însemnată, dezbătute și votate în această sesiune, a fost primită cu vie satisfacție de deputații și invitații prezenți la lucrări, care, prin aplauze și urale, au adus un fierbinte omagiu partidului și secretarului său general tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ce a făcut și face pentru binele și fericirea poporului român.

În încheierea lucrărilor, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că proiectele de legi de la ultimul punct al ordinii de zi, ca și alte lucrări ce vor fi primite la Birou' Marii Adunări Naționale, urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii forului legislativ în plenul actualei sesiuni la o dată ce va fi anunțată ulterior.

În plină desfășurare a lucrărilor din cursul dimineții, în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale a avut loc un moment emoționant. În sală și-a făcut apariția un mare număr de pionieri din școlile Capitalei, care au venit la forul legislativ al țării să mulțumească partidului, secretarului său general, pentru lichidarea în totalitate a datoriei externe și interzicerea prin lege a efectuării de noi credite din străinătate, ceea ce se va răsfringe în mod pozitiv asupra dezvoltării independente a patriei, a vieții întregului

(Continuare în pag. n 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 229

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 19 aprilie 1989

Astăzi, la Izmir, manșa decisivă cu Galatasaray

## STEUA ESTE FERM HOTĂRITĂ SĂ DISPUTE FINALA C.C.E. LA FOTBAL

### MULT SUCCES ECHIEI NOASTRE!

● Se așteaptă avizul medicului pentru Iovan, Ungureanu și Rotariu ● Campioana noastră — lipsită de Lăcătuș; echipa lui Denizli — fără Colak și Ugür ● Meciu va începe la ora 17,30

IZMIR, 18 (prin telefon de la trimisul nostru special). Doar citeva ore de contact cu orașul, cu oamenii lui, ne-au fost suficiente pentru a pătrunde în atmosfera partidei retur Steaua — Galatasaray. O ambianță fierbinte, și la propriu, și la figurat. Și asta atît din cauza articolelor de sub pana inflorantă a cronicarilor de aici, care îndeamnă la obținerea revanșei la scorul dorit, cit din pricina zecilor de mil de suporteri veniți. În majoritatea lor din Istanbul, și care, au împins marile bulevarde ale acestui oraș care numără nu mai puțin de 2 milioane locuitori. Îi recunoști lesne pe susținătorii lui Galatasaray după caschetele și steagurile cu culorile clubului, galben-roșu, pe care le agită în ritmul cerut de „dirijorii” diferitelor grupuri și la a căror comandă se scandează numele echipei.

noastră campioană poate pregăti în liniște manșa a II-a cu Galatasaray. După un prim contact cu terenul pe care luni, la ore de seară, i s-a îngăduit să pășească ea a... revenit marți, sub privirile interesate ale antrenorului Denizli și ale numeroșilor ziaristi și fotoreporterți. În partea finală a antrenamentului cei 18 com-

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În prag de 1 MAI, la Horezu — Vilcea

## ACOLO UNDE SPORTUL REÎNTINEREȘTE ORAȘUL...

În aceste frumoase zile din preajma lui 1 Mai, multisecolara așezare vilceană Horezu, atestată istoric de peste 500 de ani, îmbracă haină de sărbătoare. A doua tuturor așezărilor țării și aici în această străveche vatră a ceramicii românești, a cărei faimă a trecut de mult hotarele, locuitorii, cu mic cu mare, se îngrijesc de frumusețea orașului, a caselor, a curților, a punctelor florale care străjuesc banda de asfalt ce leagă Rimnicu Vilcea de Tg. Jiu.

Horezul zilelor noastre nu înseamnă însă numai originale modelări de lut — vase, amfore, plăci faianțate etc. — așa cum ne-a fost dat să vedem, într-o competiție cu alte așezări ale țării, Oboga și Corund, Miercurea Nirajului și Vlădești, Obirsa și Baia Mare, ci — pe calea unei mult dorite industrializări — citeva unități economice de referință: o mare întreprindere de construcții-montaj minier, o întreprindere de stoc pentru mobilă, o bogată rețea de cooperative meșteșugărești, precum și alta vizind industria locală în care oamenii își unesc eforturile și ambițiile pentru a grăbi procesul de urbanizare a așezării.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Notății după semifinalele Cupei Campionilor Europeni

## O EXCELENȚĂ PERFORMANȚĂ A HANDBALIȘTILOR STELIȘTI

Competiția continentală nr. 1 la handbal masculin, „Cupa Campionilor Europeni”, ediția 1988/89 a ajuns în faza finală. Este deosebit de plăcut să reamintim că Steaua a reușit excelenta performanță de a obține dreptul să se întrecă pentru cîștigarea prestigiosului trofeu, așa cum de altfel a mai făcut-o și în anii 1968 și 1977, cînd cupa atribuită învingătorilor a po-

osit în vitrina clubului militar.

În etapa semifinală Steaua a avut ca adversară puternica campioană a Suediei, H. K. Drott Halmstad, nucleu de bază al acestui format fiind și cel al naționalei scandinave. În ambele jocuri, elevii antrenorilor Radu Voinea și Ștefan Birtalan au ieșit învingători și, pe lângă calificarea în finala europeană a celor mai bune echipe de club, rea-

liza și un record: opt victorii în tot atîtea partide într-o competiție de cel mai înalt nivel, cum este C.C.E.

În meciurile cu Drott Halmstad, Steaua a făcut dovada întregii și adevăratei sale valori. Nu exagerăm cu nimic afirmînd că așa cum a evoluat Steaua, în cele două

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2-3)

De astăzi, în Sala polivalentă din Buziaș

## TURNUL FINAL FEMININ AL DACIADEI LA VOLEI

De astăzi pînă duminică cochetă sală polivalentă din Buziaș va fi gazda turneului final al Daciadei de volei pentru echipe de senioare. O competiție care stîrnește un real interes în rîndul locuitorilor orașului timișan și al oaspeților stațiunii balneo-climaterice. Aceasta nu numai pentru că participă selecționatele a 5 județe și cea a municipiului București — toate avînd reprezentante pe

prima scenă a voleiului nostru feminin —, ci și pentru că la actual final al marii competiții naționale sînt angrenate componentele lotului reprezentativ.

Își vor disputa, deci, titlul de campioană a Daciadei selecționata Bucureștiului și ale județelor Dolj, Vilcea, Argeș, Iași și Constanța. Zilnic, reuniturile (cite trei meciuri) vor începe de la ora 15.30.

După meciul cu Italia

## CREȘTEREA DIN JOCUL „TREISFERTURILOR” — UN ATU PENTRU UN RUGBY... COMPLET

S-a frînt, în fine, echilibrul existent pînă acum în palmaresul întîlnirilor dintre rugbyștii români și cei italieni, inaugurat cu cincizeci și cinci de ani în urmă. A treisprezecea izbîndă a tricolorilor a venit sîmbătă după-amiază, pe cel mai mare stadion al țării, după alte două consecutive, la Constanța și Milano, fiind mai limpede dintre toate, 28-4 în final, patru esuri contra unul. Așa cum era și de așteptat cum stă bine, în cazul unei echipe care a izbutit cea mai comentată victorie din ultima vreme în rugbyul internațional, pe Arms Park, în decembrie.

Ce a însemnat meciul cu squadra azzurra dincolo de asemenea amănunte, de consolidarea poziției de podium a XV-ului nostru în grupa A din C.E.? La această întrebare,

re, antrenorul Theodor Rădulescu punctează clar: „Fără a ne socoti dinainte învingători, am avut convingerea că echipa se poate impune autoritar, chiar dacă oaspeții ne-au pus multe probleme înainte vreme. Am pregătit jocul, firește și cu gîndul la rezultat, dar am vizat, nu în ultimul rînd, re-cîștigarea omogenității pentru învingătorii de la Cardiff, în prima partidă de după acei 15-9. Iată de ce s-au făcut toate eforturile pentru recuperarea accidentaților riscînd chiar, de pildă, în cazul lui Clorăscu, astfel încît să aibă cu toții un meci internațional în picioare, în perspectiva importanțului joc-test cu Anglia. Și nu cred că am greșit”.

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

## TRAGEREA LA SORTI A FINALELOR

La sediul Federației Internaționale de Handbal a avut loc ieri tragera la sorti a finalelor cupelor continentale masculine:

C.C.E.

STEUA — S.K.A. Minsk

CUPA CUPELOR

U.S. Creteil — Tussen Essen

CUPA I.H.F.

TURU Dusseldorf — Vorwaerts

Frankfurt/Oder.

Primele echipe sînt gazde

în manșa întîi care va avea

loc la 6-7 mai returul fiind

programat la 20-21 mai.



### UN VERITABIL RECITAL AL MICILOR GIMNAȘTI

La sfârșitul săptămânii trecute, în Municipiul Ploiești, s-au reunit finaliștii pe țară ai „Cupei Caselor pionierilor și școlimilor patriei” și ai „Cupei Pionierului” la gimnastică — întreceri sub egida Daciadei — sportivi între 7-9 ani, un număr record de participanți — 720! Două competiții dificile din acest punct de vedere, dar cărora inițiatorii și organizatorii — C.N.O.P. și C.N.E.F.S. — cu sprijinul factorilor locali au reușit să-i asigure o reușită integrală.

În „Cupa Caselor Pionierilor și Școlimilor Patriei” disputa a angajat în principal pe reprezentanții Bucureștiului (al Palatului Pionierilor) — fete și al județului Timiș — băieți, așa cum consemnează și clasamentele:

**FETE, ansamblu:** 1. București (Palatul Pionierilor) 9,40, 2. Timișoara 8,80, 3. Tg. Jiu 8,75, 4. Sectorul 4 București, 5-6. Buzău, P. Neamț, individual: 1. Daniela Vasilescu (Palatul Pionierilor) 9,30, 2. Ecaterina Ștefănescu (P.P.) 8,85, 3. Mariana Kowago (Timișoara) 8,83, 4. Ioana Ionașcu (Cluj-Napoca). **BĂIEȚI, ansamblu:** 1. Timișoara 8,85, 2. București 8,80, 3. Alba Iulia 8,65, 4. Tg. Jiu, 5. Buzău, 6. Botoșani. Individual: 1. C. Heler (Reșița) 9,05, 2. C. Boboescu (Reșița) 8,80, 3. C. Cimpan (Arad) 8,75, 4. N. Mihăilescu (Craiova).

În „Cupa Pionierilor” (finală) numai la nivelul fetelor, o frumoasă surpriză au oferit-o micile gimnaste din județul Neamț, pionierile școlii din comuna

Roznov, clasate de 3 ori pe podium, la individual și la ansamblu, într-o întrecere de mare angajare cu sportivele din Ploiești și Galați:

**Clasamente: Individual:** 1. Sabina Mazilu (Școala Roznov — Neamț) 9,45, 2. Carmen Iordache (Școala 11 Galați) 9,30, 3-4. Elena Pavel (Școala 17 Ploiești) și Roxana Mereuță (Școala Roznov) 9,25, 5. Ramona Iacob (Școala 23 Iași) 9,20, 6-8. Iulia Cojocaru (Șc. 23 Iași), Renata Banay (Șc. 1 Baia Mare) și Elena Poenaru (Șc. 7 Focșani) 9,15; **ansamblu:** 1. Școala 17 Ploiești-Prahova 9,40, 2. Școala Roznov-Neamț 9,30, 3-4. Școala 11 Galați 9,20, 5. Școala 23 Iași 9,10, 6. Școala 7 Focșani-Vrancea 9,05.

### La „Cupa Pionierilor” (badminton) PROTAGONIȘTI: SPORTIVII DIN MUREȘ ȘI IAȘI

După Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej și Tg. Mureș, iată, Buzăul a fost, anul acesta, gazda finalei pe țară a „Cupei Pionierilor” la badminton, competiție înscrisă sub genericul Daciadei. Ca și primele două ediții precedente, întrecerea a confirmat gradul înalt de atractivitate a acestei ramuri de sport, de fapt cea de a 24-a disciplină olimpică, precum și interesul ce l-a stîrnit în localitate competiția ca atare, în rîndul copiilor și elevilor mai ales, aflați în plină vacanță de primăvară. A fost o binevenită popularizare a badmintonului la care și-au adus contribuția — printr-o bună organizare — și factorii locali, în special Consiliul județean al organizației pionierilor și C.J.E.F.S.

Finala a relevat forma deosebită a micilor sportivi reprezentanți ai județelor Mureș și Iași, care au dominat întrecerile. Este însă de notat și faptul că acest sport cîștigă ade-

renții și în alte județe (Sălaj, Ialomița) și chiar în așezări rurale (Urși-Stoltești, Vilcea) în care badmintonul nu a avut pînă acum o arie prea largă de răspîndire.

La capătul întrecerilor a fost stabilită următoarea ierarhie:

**FETE, 11-12 ani:** 1. Cristina Sabău (Șc. 2 Reghin, Mureș), 2. Sofia Oveșan (Lic. „N. Tonitza”, București), 3. Ioana Pieptu (Lic. „Național”, Iași), 4. Monica Vitta (Șc. 21 Baia Mare, Maramureș), 5. Maria Pantea (Șc. 2 Cimpia Turzii, Cluj), 6. Izabela Konner (Lic. mat.-fizică Reșița, Caraș-Severin); **13-14 ani:** 1. Alina Pieptu (Lic. „Național”, Iași), 2. Alina Robu (Șc. 10 M. Gh. Gh. Dej, Bacău), 3. Anca Ceșuan (Șc. 2 Reghin), 4. Mihaela Jugănar (Șc. Urși-Stoltești, Vilcea), 5. Nicoleta Matei (Șc. 2 Slobozia, Ialomița), 6. Cristina Răzescu (Șc. 6 Brașov).

**BĂIEȚI, 11-12 ani:** 1. M. Turcaș (Șc. 2 Reghin), 2. D. Mihăilide

(Lic. „Național”, Iași), 3. D. Terheșiu (Șc. 1 Zalău, Sălaj), 4. Cr. Nantea (Șc. Urși-Stoltești), 5. M. Catargiu (Șc. 2 Gura Humorului, Suceava), 6. D. Postan (Șc. 2 Slobozia, Ialomița); **13-14 ani:** 1. Ad. Oiteanu (Șc. 5 Reghin), 2. I. Dăscălescu (Lic. „Național”, Iași), 3. V. Hanule (Șc. 9 M. Gh. Gh. Dej, Bacău), 4. Ed. Steiner (Lic. „Lenau” Timișoara), 5. M. Mercea (Șc. 5 Zalău), 6. B. Marca (Șc. 6 Cimpina, Prahova).

### SPORTUL REÎNTINEREȘTE ORAȘUL

(Urmare din pag. 1)

Un deziderat pe cale de concretizare, dat fiind faptul că atît la Casa Pionierilor și Școlimilor Patriei, cum ne-am convins (și cum ne-au convins realitățile, rezultatele prezentate de prof. Nicolae Bușă, directorul acestei instituții și entuziasmul copiilor inițiați în diverse discipline sportive de mulți profesori-instructori, printre care și Alexandru Vameșu) cit și la Liceul Industrial miner educației fizice i se rezervă un loc de prim ordin. Amenajările sportive — terenuri pentru „jocuri”, porticuri de gimnastică, săli pentru șah, tenis de masă etc. constituie o permanentă invitație la mișcare, la specializarea într-o anumită disciplină. După aptitudini, după vocație. Cei trei profesori de specialitate de la „Industrial”, Constantin Davidescu, Grigore Băluță și George Tomescu sînt oamenii către care se îndreaptă toate nădejdele horezenilor, în ceea ce privește perspectiva descoperirii și modelării unor viitori sportivi reprezentativi la nivelul județului și chiar al țării.

Decamdată, sportul horezean înscamnă speranțe pentru Divizia C la fotbal, prin e-

### DINAMO BUCUREȘTI — O MERITUOASĂ

Finalele Campionatului Republican de judo al echipelor de tineret — desfășurate într-o organizare dintre cele mai bune la Tg. Mureș, în Sala Sporturilor — au prilejuit întreceri deosebit de disputate, la un nivel tehnic ridicat. O însemnată contribuție a avut și chibzuita tragere la sorți, fiind luate drept criterii obligatorii clasamentul final de anul trecut și cele de la „zonele” din acest an.

O singură echipă prezente pe podiumul ediției anterioare a reușit să-l urce și acum — cucerind chiar tricourile de campioană: **Dinamo București**. Elevii antrenorilor Iacob Codrea și Constantin Nicolae și-au dezvăluit intențiile chiar după primele două meciuri, pe care le-au cîștigat la scoruri categorice: 6-1 cu Constructorul Alba Iulia și 7-0 cu Politehnica C.S.S. Unirea Iași. În urma acestor rezultate, formația bucureșteană s-a situat pe primul loc în grupă, urmînd să mai facă doar un „pas” — meciul cu Dinamo Brașov — pentru a intra în finala mare. L-a făcut și pe acesta, nu însă fără oarecare dificultate (după înfrîngerile de la primele trei categorii, rezultatul era egal, 1-1) obținînd, în cele din urmă, victoria cu 4-2.

Din cealaltă jumătate a tabloului a ajuns în finală Steaua (antrenori Gheorghe Ilie și Ioan Petrof), care însă a răzbătut mult mai greu — în ordinea tururilor: 5-1 cu Universitatea C.F.R. Cluj-Napoca, 4-3 (!) cu A.S.A. Tg. Mureș și 5-2 cu C.S.M. Borzești.

În finala pentru locurile 1-2, Dinamo București a obținut victoria cu 4-2, cele 4 puncte ale dinamoviștilor au fost realizate de Dan Ionescu (b.p., waza-ari, Oprea Broșteanu) la categoria superușoară, Zoltan Teszari (b. ipp. Nicolae Moldovan) la „semiușoară”, Ion Pop (b. ipp. Răzvan Zimerman) la „mijlocie” și de Radu Ivan (b. ipp. Gabriel Dumitru) la „greă”. Punctele stelștilor au fost obținute de Cristian Tîrfa (b.p. yuko, Cosmin Ciurdar) la „ușoară” și de Florin Lascău (b. ipp. Adrian Croitoru) la „semigreă”. Partida de la categoria semimijlocie, dintre Vasile Munteanu și Bogdan Marin, s-a încheiat la egalitate și, conform regulamentului, nu se punctează.

În finalele „mici”, pentru cele două locuri 3, au ajuns după partidele din recalificări Dinamo Brașov și A.S.A. într-o serie, T.C.I. și C.S.M. Borzești în cealaltă serie. Prima înfrîngere a fost echilibrată pînă la categoria mijlocie, cînd scorul era egal: 2-2. În continuare însă, dinamoviștii brașoveni s-au impus pe linie cîștigînd clar: 3-2. Maniera categorică în care T.C.I. a dispus de C.S.M., 7-0, ne scutește de amănute suplimentare. De la Dinamo Brașov

(antren s-au r r riuș I Valerik T.C.I. Iosif I Ferenc Ianos Alte trochir versia pid 2 Borșez și cu Garpaș gul 7- Constr 7-0 și Constr 7-0 — structo Politef Politef raș 6- Alba I și u decit zia a discuți pescu, Frăsîn. Irmiac Iăscu țu (Și Cluj-1

### CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE ȘI-AU STABILIT

#### „PREMIANȚII” ȘI LA LUPTE LIBERE

La numai o săptămînă după ce au fost cunoscuți cîștigătorii Concursului Republican al C.S.S. la lupte greco-romane, la Craiova s-au reunit luptătorii-elevi practicanți al celuilalt stil, libere, pentru desemnarea invincătorilor.

Competiția a fost găzduită de sala Liceului Electroputere, în condiții foarte bune, director de concurs fiind cunoscutul arbitru internațional Constantin Bușol, directorul liceului craiovean. Au fost prezenți 125 de competitori, proveniți din 25 de unități sportive școlare, foarte mulți dintre ei dovedind apreciable cunoștințe tehnice.

La sfârșitul celor trei zile de întreceri, în care concurenții și-au apărut cu ardoare șansele, cei prezenți au constatat superioritatea micilor luptători de la C.S.S. Tractorul Brașov, care au acumulat 37 de puncte. Celelalte locuri frunțase au fost ocupate, în această ordine, de C.S.S. Deva 27,5 p. C.S.S. Odorhei 24 p. C.S.S. 2 Constanța 23 p. C.S.S. Olimpia-Electroputere Craiova 20 p. C.S.S. Dimbovița Tirgoviște 13 p.

Iată primii trei clasaiți la cele 12 categorii de greutate (38 kg): 1. Aurel Cimpotieru (Olimpia — Electroputere Craiova), 2. S. Iordache (Dinamo Brașov), 3. I. Buzilă (Tractorul Brașov); 40 kg: 1. Zsold Satmari (Odorhei), 2. M. Buzea (Semănătoarea Buc.), 3. D. Costea (Brăila); 43 kg: 1. Romeo Roibu (Viltorul Cluj-Napoca), 2. D. Radu (Constanța), 3. L. Chirazi (Tractorul Brașov); 47 kg: 1. Gheorghe Lupașcu (Progresul Brăila), 2. S. Pascu (Steaua), 3. C. Avram (Constan-

ța); 51 kg: 1. Ionel Neamțu (Deva), 2. G. Pambuca (Constanța), 3. P. Năftănăllă (Tractorul Brașov); 55 kg: 1. Daniel Pop (Tractorul Brașov), 2. I. Molsuc (Tractorul Brașov), 3. I. Cimpotieru (Semănătoarea Buc.); 60 kg: 1. Victor Farcaș (Olimpia-Electroputere Craiova), 2. M. Șerban (Tractorul Brașov), 3. M. Badistru (Deva); 65 kg: 1. Laszlo Erno (Odorhei), 2. Șt. Sava (Rapid Buc.), 3. C. Fluoraru (Mangalia); 70 kg: 1. Gheorghe Floroiu (Dimbovița Tirgoviște), 2. I. Pop (Dinamo Brașov), 3. C. Mandagiu (Olimpia Craiova); 76 kg: 1. Felician Sabău (Gh. Gheorghiu-Dej), 2. P. Oană (Dimbovița Tirgoviște), 3. V. Vicol (Constanța); 83 kg: 1. Daniel Marin (Tractorul Brașov), 2. A. Buzogany (Odorhei), 3. A. Neagu (Deva); +83 kg: 1. Cristian Filiiță (Tecuci), 2. V. Marin (Dimbovița Tirgoviște), 3. C. Lăzărescu (Semănătoarea Buc.).

M. Tr.

### Incepend de azi, la arena Construcția din Capitală

#### BOXERII JUNIORI ÎN ÎNTRECERI

Azi după-amiază, de la ora 16, la arena Construcția din Capitală încep întrecerile tinerilor pugiliști juniori din București, angajați în luptă pentru calificare la fina-

lele Daciadei, ce se vor disputa la Oradea, în perioada 22-28 mai.

În zilele de miercuri, joi și vineri vor avea loc cîte două reuniuni (începînd de la ora 16 și 18,30), iar duminică dimineața (ora 10), se vor disputa meciurile finale.

### „CUPA PRIMĂVERII” LA CICLISM

Pe circuitul din prelungirea Bulevardului Metalurgiei din Capitală, în organizarea excelentă asigurată de asociația sportivă a întreprinderii de Mașini Grele, s-a desfășurat, duminică — dimineață, un nou concurs de ciclism rezervat rutierilor noștri fruntași, dotat cu „Cupa Primăverii”. Întrecerea a reunit la start, în confruntarea seniorilor, peste 60 de rutieri, evoluția lor fiind urmărită cu interes de spectatori. Cursa s-a derulat pe parcursul a 20 de ture, cu sprint la fiecare două, pe distanța a 50 de kilometri. Primele 5 puncte (pentru locul 1) i-au revenit lui Petruș Mitu (I.M.G.B.), urmat de Al. Ivan (Steaua), S. Opreșcu (I.M.G.B.); la al doilea sprint, lui C. Paraschiv (Dinamo), iar al treilea lui Al. Ion (Steaua). De aici, P. Mitu revine puternic și — protejat eficient de colegii de echipă — își va adjudeca trei sprinturi consecutive, astfel că, la jumătatea concursului, el conducea confortabil în clasamentul pe puncte, urmat de echipierul său Sergiu Opreșcu și stelștilul Alexandru Ion. În turul 7, în urma unei defecțiuni, va abandona ocupantul locului doi în clasament — S. Opreșcu. Așa cum aminteam, cu o zestre de puncte substanțială, P. Mitu nu a mai forțat pe ultima parte, în schimb Al. Ion și-a adjudecat ultimele două sprinturi (inclusiv pe cel final), consolidîndu-și poziția secundă. Întrucît juniorii mici și mari își încheiaseră cu puțin ore în urmă, la Brăila, întrecerile prilejuite de maratonul „Cupei F.R. Ciclism”, la acest concurs s-au disputat numai probe rezervate seniorilor și începătorilor.

Clasament: 1. Petruș Mitu

(I.M.G.B.) 24 p. 1:12,30, medie orară 41,126 km, 2. Al. Ion (Steaua) 22 p. 3. C. Nicolae (Dinamo) 10 p. 3. C. Paraschiv (Dinamo) 9 p. 5. P. Șanta (Steaua) 9 p. 6. Gh. Lăutaru (Dinamo) 6 p. începători (6 ture = 15 m): 1. G. Păpădie 13 p. 31:58, 2. A. Lemneaș 9 p. 3. C. Brinzari (toți C.S.S.) 1) 6 p.

Horatiu SIMA

● SIMBATA, 22 aprilie, pe același circuit, cu începere de la ora 15,30, se va desfășura prima etapă a concursului de ciclism dotat cu „Cupa STIROM”; etapa a doua se va derula săptămîna viitoare.

### În primul turneu al Diviziei A

#### „U” CLUJ-NAPOCA — OLIMPIA

În ziua a patra a primului turneu pe grupe valorice al Diviziei A de baschet feminin au fost înregistrate următoarele rezultate:

**GRUPA 1-6**  
UNIVERSITATEA C.S.S. VITORUL CLUJ-NAPOCA — OLIMPIA BUCUREȘTI 80-72 (34-29). În cea mai importantă partidă a zilei, cele două frunțase ale clasamentului au furnizat o dispută echilibrată, cu o perioadă de tatonare destul de lungă, care a avantajat pe Olimpia, clujencele — cu apărare lipsită de agresivitate — angrenîndu-se în jocul acestora. Din min. 15, cînd am înregistrat ultima situație de egalitate (25-25), citeva contraatacuri (primele din acest meci) reușite de clujence le-au desprins pe acestea, tabela inclînd în min. 18 32-25 și în min. 27 52-42. În continuare, ambele formații, cu un potențial fizic diminuat, au scăzut ritmul de joc și au înscris alternativ,

diferen final Eviden: Moroș: întrec pentru marcat Misăilă Veres respec 12, Sîl 4. Hăc chită Mihai VOIN — ME CRISU cat: Ștefan 7, Sim Cocirla Balogh Pop 8, Meszar 1. Căș LUL (41-32)

### SELECȚIE LA ATLETISM

● C.S.A. Steaua anunță o acțiune de selecție a secției de atletism, care va avea loc în perioada 20-22 aprilie, între orele 9 și 12. Se pot prezenta copii între 9-14 ani, la stadionul de atletism din incinta Complexului Sportiv Steaua, din cartierul Gheniea.

● TF PRONC miecu. loc în bulul c

### MONEASA —

#### O STAȚIUNE PENTRU TOATE ANOTIMPURILE

MONEASA (stațiune în județul Arad, situată la 290 m altitudine) are atributul acelor locuri căutate de turiști nu numai în timpul verii.

La MONEASA, stațiunea de la poalele masivului Codru Moma, primăverie vin mai devreme și sînt potrivite pentru vacanțe, excursii, dar și pentru o cură balneară eficientă.

Nevroza astenică, afecțiunile aparatului locomotor, ale sistemului nervos periferic și central, ginecologice cronice, metabole și de nutriție — se tratează cu eficiență în stațiunea MONEASA.

La MONEASA — unde cazarea se face în hoteluri și vile, iar servirea mesei este asigurată la restaurant sau pensiune —, sînt condiții bune și pentru agrement (popicarie piscină cu apă termală plimbări cu barca pe lac, discotecă, manifestări culturale-artistice vizionări de filme etc.).

**PÎNĂ LA 30 APRILIE, BENEFICIARI DE TARIFE REDUSE.** Obțineți locuri informații suplimentare, privind ziua de intrare în stațiune, durata sejurului etc. de la agențiile Oficialelor județene de turism ale I.T.H.R. București, precum și de la Comitetetele sindicatului din întreprinderi și instituții.

### I. D. M. S. ANUNȚĂ

În ziua de 22.04.1983, ora 10, vine prin licitație publică autoturisme diferite mărci, disponibilizate prin Decret 277/1979.

Licitația se ține în sala I.D.M.S. din București, B-dul Magheru nr. 6-8, etaj V, camera 17, sector 1.

La licitație poate participa orice persoană care consemnează la CEC o garanție de 10% din prețul de începere a licitației autoturismului.

Autoturismele se vînd cu plata integrală.

Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea deținătoare.

Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației, precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele sînt afișate la următoarele magazine auto-moto-velo-sport ale I.D.M.S. din:

1. Șos. Mihai Bravu 47-49, Bl. P 16, sector 2.
  2. Șos. Pantelimon nr. 312, sector 2.
  3. Șos. Colentina, Bl. 64, sector 2.
  4. B-dul Magheru nr. 22, sector 1.
  5. Cal. Victoriei, nr. 59, sector 1.
  6. B-dul Nicolae Băcescu nr. 36, sector 1.
  7. Mag. auto din str. Valea Cascadei nr. 24, sector 6.
- Informații suplimentare la telefon 11.39.50 int. 193.







# LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

popor, în primul rând a tinerii generații.

Fluturând eșarfe multicolore și scandind cu însuflețire „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu, România — oerose copilăria!", „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!", ei au dat glas sentimentelor de dragoste, simț și recunoștință ale copiilor țării, ale întregului tineret față de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Pionierii Ioana Dinică și Iancu Radu au rostit, de la tribuna Marii Adunări Naționale, versurile:

Cu inimi de copii în sărbătoare  
În fața dumneavoastră, iubii conducători,  
Cu dragoste fierbinte să vă mulțumim  
Pentru măreția, eroica realizare.

Noi fericiți, în pace azi trăim,  
Și-n zbor ne avântăm spre-albastre zări;  
Căci este România, străbuna noastră  
vatră ce-o iubim O țară suverană, mai demnă  
ca oricând și liberă-ntre țări.  
În suflete, cald ne vibrează  
mindria De a fi copii, de a trăi  
în România; O țară-nfloritoare-n ani  
de glorie Deplin independentă, mergind  
spre noi victorii. Tovarășe Nicolae Ceaușescu,  
iubit conducător

## DUPĂ MECIUL CU ITALIA

(Urmare din pag. 1)

Se știa, printre altele, că grămada italiană e puternică, experimentată și s-a insistat de aceea în folosirea unui solid pachet de înaintași, renunțându-se chiar la ideea tentantă a titularizării tinărilor Răducanu pentru momentul marginii, unde acesta și-a cucerit deja „galoane", confirmând, de altfel, în ultima parte a întâlnirii de simbioză, cind a luat locul lui Ciorăscu. Iar grămada noastră a fost superioară. Dumitrescu și Leonte, impunându-se în fața mai rutinaților pilieri oaspeți. S-a încercat jucarea aglomerărilor cu balonul la pământ pentru declanșarea unor acțiuni viguroase, asigurătoare, dar adversarii „rolau" în asemenea faze, adesea în ofsaid nesancționat. Multe au fost totuși, baloanele ieșite suficient de clar. Cind au ajuns la „treisferturi", șarjele nu au întirzlat, de regulă, atacanții români părind mai siguri decît în alte ocazii în recepție sau transmițere ca și în jocul fără minge. Ignat a deschis fute în câteva rînduri însă a și preferat al-teori sutul (este, ce-l drept, un „maestro"). La acest capitol, cum exclama cel mai cunoscut comentator italian Luciano Ravagnani) desl

## O EXCELENȚĂ PERFORMANȚĂ

(Urmare din pag. 1)

jocuri de care aminteam, puține echipe chiar reprezentative, iar fi outut rezista. Vom încerca să evidențiem, succint, atuurile campionilor noștri. În primul rînd trebuie subliniată dăruirea exemplară a tuturor componenților echipei pentru obținerea victoriei, așa cum de multă vreme nu am mai remarcat la handbalștii noștri. Apoi, o îmbinare perfectă între planul tactic elaborat de conducerea tehnică a formației (alături de cel doi antrenori fiind încă un campion mondial Gheorghe Goran), în funcție de particularitățile tehnico-tactice ale jucătorilor suedezi și modul în care echipa te-a tradus în realitate. Și de-o parte

Noi vă rugăm din inimă, să primiți  
Recunoștința pentru anii fericiți

Pentru al nostru falnic viitor.  
Pentru înalta grijă și-ndrumare  
Cu care ocrotiți ai țării tineri fii

Tovarășă Elena Ceaușescu,  
iubire și recunoștință  
Vă dăruim, din inimi de copii.  
Noi știm că tot ce astăzi

se clădește  
iubiți conducători  
E pentru noi, copiii țării,  
Al națiunii noastre viitor.

Și vă urăm, iubiți conducători  
Să ne trăiți ani mulți,  
cu sănătate!

Mulți ani de împliniri pentru  
partid, popor  
Pentru a țării pace  
și prosperitate!

Apoi, în aplauzele celor  
prezenți, apropiindu-se de loja  
oficială, cu inimile vibrind de  
bucurie, purtătorii cravatei  
roșii cu tricolor au oferit to-  
varășului Nicolae Ceaușescu și  
tovarășei Elena Ceaușescu fru-  
moase buchete de flori.

Acest moment a pus în lu-  
mină sentimentele de dragoste,  
simț și respect, pe care co-  
pii țării, întreaga tinărie gene-  
rație a României socialiste le  
nutrește față de tovarășul  
Nicolae Ceaușescu și tovarășa  
Elena Ceaușescu, hotărîrea lor  
de a răspunde grijii partidului,  
a secretarului său general  
prin succese tot mai mari în  
pregătirea lor ca viitori con-  
structori de nădejde ai social-  
ismului și comunismului pe  
pămîntul scump al patriei.

în condițiile date se putea  
forța mai mult la mină, în be-  
neficiul spectacolului, dar și  
al mult așteptatului salt la  
nivelul liniei dinapoi. Cum  
subliniază antrenorul federa-  
l Dumitru Mihalache, ten-  
dința spre un joc elaborat,  
desfășurat există, e vizibilă,  
transformarea într-o ca-  
racteristică a evoluției na-  
ționalei României necesitînd  
încă timp, muncă, curaj.

Au mai existat niscaiva ne-  
împliniri în prestația trico-  
lorilor de simbioză, între care  
inconsecvența marginilor nu e  
cea din urmă. În lot sînt  
și alți rugbiști valoroși, chiar  
dintre cei de pe Arms Park  
(tinăru Doja) sau acest Tedi  
Coman care l-a înlocuit în  
prima repriză pe Neaga, un-  
nu dintre cei mai buni oame-  
ni pe gazonul din... Cardiff.  
Rămîne ca antrenorii Th.  
Radulescu și Gh. Nica să folo-  
sească inspirat rîstimpul  
pînă la 13 mai pentru ca vir-  
ful de formă să fie atins chiar  
în compania reprezentanților  
țării unde, din fantezia un-  
nui colegian, s-a născut jocul  
cu balonul oval.

Și vor mai fi partida din  
Spania, tot în mai, apoi me-  
ciuri — cu Zimbabwe, cu Sa-  
moa cu U.R.S.S., cu Franța,  
cu Scoția. Tot atîtea ocazii,  
mai mari sau mai mici, de  
confirmare a viguroasei des-  
chideri din rugbiul româ-  
nesc.

(antrenorii) și de cealaltă  
(jucătorii), a ieșit pregnant  
în evidență valoarea și ma-  
turitatea, succesul conturin-  
du-se într-o consecuție si-  
roasă.

De mai multe ori criticați  
pentru felul în care evoluau  
în fața de apărare, handbalștii  
steliști au făcut de a-  
ceastă dată (în ambele jocuri  
la care ne referim) ca tocmal  
apărarea să fie punctul forte.  
Scriam în încheierea croni-  
cilor meciului de la Rm.  
Vilcea desfășurat în condi-  
ții organizatorice desăvirșite,  
că ar fi nedrept să facem  
evidențieri individuale. E-  
CHIPA fiind cea remarcată.  
Totuși, se impun nuanțări  
privind aportul unuia sau  
altuia dintre jucători. Ma-  
rian Dumitru a fost un puter-  
nic stilp al apărării, blo-  
cajele exacte la aruncările

În „C.C.E." la șah

## DISPUTĂ ATRACTIVĂ ÎN PRIMA ZI

Ieri după amiază, la Clubul  
Central de șah, ceasurile de  
control au fost puse în mișca-  
re la toate cele șase mese ale  
întîlnirii I. T. București —  
M.T.K. Budapesta. Întîlnire  
care se dispută în cadrul pri-  
mului tur al tradiționalei com-  
petiții șahiste dotată cu  
Cupa Campionilor Europeni —  
ediția 1989.

Culorile echipei noastre  
campioane sînt apărute la  
prima masă, de marele maestru  
internacional Florin  
Gheorghiu, iar în continuare  
evoluează maestrul interna-  
țional Constantin Ionescu,  
Adrian Negulescu, Parik Ste-  
fanov, Mircea Pavlov și maestru  
F.I.D.E. Daniel Savin.  
Oaspeții prezintă o forma-  
ție oarecum surprinzătoare,  
cu două dintre surorile Polgar  
la primele mese — Zsuzsa și  
Judit — iar cea de a treia,  
Zsofia, încheind suita. Să  
precizăm că ele sînt compo-  
nente ale reprezentativei un-  
gare laureata turneului o-  
limpic feminin de anul trecut.  
La a treia masă joacă Gerardo  
Barbero, fost component al

echipei olimpice a Argen-  
tinei, iar la a 4-a și a 5-a sînt  
titularizați L. Lengyel și G.  
Rajna. Așadar, două formații  
puternice, a căror dispută  
se anunță foarte atractivă  
și deschisă ceea ce s-a  
putut remarca și în aspectul  
primelor asalturi pe pă-  
tratele albe și negre.

La încheierea celor 6  
ore regulamentare de joc  
(primii sînt notați jucătorii  
cu albele): Zs. Polgar — Fl.  
Gheorghiu 0,5—0,5. C. Ionescu —  
J. Polgar 0—1, G. Barbero — A.  
Negulescu 1—0 S. Polgar — D.  
Savin 0,5—0,5.

Azi dimineață se relau ultimele  
partide întrerupte din prima  
zi, iar după-amiază are loc  
runda a doua, după care vom  
cunoaște echipa învingătoare.

Arbitrii întîlnirii sînt A. Vra-  
bie și Gh. Erdeus.

Radu VOIA

## ȘTEFFI GRAF — INVINSĂ!

NEW YORK, 18 (Agerpres).  
— Turneul feminin de  
tenis de la Amelia Island (Flo-  
rida), a fost cîștigat de jucă-  
toarea argentiniană Gabriela  
Sabatini, care a dispus în fi-  
nală cu 3—6, 6—3, 7—5 de  
campiona vest-germană Steffi  
Graf, neînvinșă în acest se-  
zon.

## ROMÂNIA — POLONIA 4-0, LA POPICE (juniori)

Continuînd pregătirile pen-  
tru C.M. de juniori de la Celje  
(Iugoslavia), echipele repre-  
zentative de popice ale  
României au întîlnit la To-  
maszov-Mas selecționate si-  
milare ale Bulgariei. Cu un  
evident plus de precizie în  
lansarea bilei, tinerii noștri  
popicari au cîștigat dubla  
întîlnire cu 4—0: în pri-  
ma zi România — Polonia  
2407—2284 la feminin; 4980—

La finele acestei  
săptămîni, la Ploiești  
„INTERNATIONALELE"

## DE GIMNASTICĂ ALE ROMÂNIEI EDIȚIA A 32-a

O competiție de tradiție a  
gimnasticii românești se des-  
fășoară în această săptă-  
mină. Este vorba de Cam-  
pionatele Internaționale ale  
țării noastre, întrecere afla-  
tă la cea de-a 32-a ediție și  
programată în acest an în  
Sala Sporturilor „Victoria"  
din municipiul Ploiești.

În cele trei zile de con-  
curs de la finele acestei  
săptămîni, vom urmări gim-  
naste și gimnaști de pe dife-  
rite continente și, desigur,  
nu vor lipsi cei mai buni și  
valorosi reprezentanți ai gim-  
nasticii românești: Belgia, Bul-  
garia, Canada, Cehoslovacia,  
Cuba, Elveția, Finlanda, R. D.  
Germană, R. F. Germania,  
Grecia, Israel, Italia, Luxemburg,  
Olanda, Polonia, S.U.A.,  
Turcia și Uniunea Sovietică.

Concursul prevede patru  
reuniuni: vineri după-amia-  
ză întrecerea băieților, sim-  
bătă după-amiază cea a fete-  
lor, duminică dimineață fi-  
nalele pe aparate ale băieților,  
iar duminică după-amiază  
finalele pe aparate rezervate  
fetelor.

## Fotbal meridianic

### ASTĂZI VOM CUNOAȘTE FINALISTELE CUPELOR EUROPENE!

Iată o scurtă trecere în revis-  
tă a celorlalte meciuri retur din  
semifinalele cupelor europene,  
(între paranteze orele de înce-  
pere în țara noastră).

**CUPA CAMPIONILOR EURO-  
PENI:** Partida de la Milano —  
Milan — Real Madrid — va înce-  
pe de la ora 21,30.

**CUPA CUPELOR:** Sampdoria  
— Malines (16,30). Deținătorii  
trofeului (Malines). Învingători  
cu 2—1, în tur, au o misiune  
dificilă în deplasare, deși din  
echipa italiană vor lipsi două  
piese de bază: Vialli și Carboni  
(suspendați); Sređet Sofia —  
F.C. Barcelona (19,15). Partidă  
așteptată cu mare interes la  
Sofia, unde spectatorii doresc  
calificarea. În tur: 2—4.

**CUPA U.E.F.A.:** Dynamo Dres-

da — V.f.B. Stuttgart (21,00).  
După 1—0 pentru vest-germani,  
se anunță o luptă acerbă pentru  
calificare. La Stuttgart va reîntra  
Klinsmann, dar Dynamo Dresda  
care, în actuala ediție n-a pierdut  
nici un joc pe teren pro-  
priu, va fi lipsită de doi com-  
ponenți de bază: Kirsten și  
Dochner (ambii suspendați);  
Bayern München — Napoli (21,15).  
În tur: 0—2. Partidă foarte grea  
pentru gazde (fără Thon).

### MATEUȚ PE PRIMUL LOC...

... În clasamentul golgeterilor  
europeni din campionatele na-  
ționale cu 30 goluri marcate. El  
urmează Baltazar (Atletico Ma-  
drid) 26 g, Luhovy (Dukla Pra-  
ga) 25 g, Hagi (Steaua) 24 g,  
Coras (Victoria Buc.) 23 p, Pe-  
nev (Sređet), Aykut (Fenerbah-  
ce) și Feyaz (Besiktas) toți cu  
cite 21 g. etc.

de la distanță fiind un ade-  
vărat paravan în fața porții  
foarte bine apărată de Tu-  
dor Vasile, care a cîștigat  
mult în siguranță și în-  
credere. Deși încă nerefă-  
cut după o accidentare mai  
veche, Adrian Simion are  
meritul de a fi excelat la  
Halmstad, apărînd două a-  
runcări de la 7 m. O con-  
tribuție importantă, mai a-  
les prin poziția din centrul  
apărării și a marcării piv-  
tului advers, a avut-o Paul  
Cicu, un tînăr care crește de la  
meci la meci. Atacul l-a avut  
lider de necontestat pe  
controversatul Dumitru Ber-  
becu, care cînd este preo-  
cupat numai de joc — și din  
fericire așa s-a întîmplat și la  
Halmstad și la Rm. Vilcea —  
este irezistibil. Virf de con-  
traatac ideal, cu execuții  
de mare rafinament, Ber-  
becu a fost golgeterul cam-  
pioanei noastre, înclinîndu-și  
seria celor 16 goluri înscrise în

două partide cu superba  
transformare a aruncării de  
la 7 m, cu piruetă, lăsîndu-l  
stană de piatră pe portarul  
suedez, care se aștepta la or-  
ice, mai puțin la un astfel de  
mod de aruncare. În sfîrșit,  
dar nu în ultimul rînd, Vasile  
Stîngă, l-a adus la rampă pe...  
Stîngă, tunaru de nestopat,  
iar în apărare pe „spiridușul"  
tîp Gațu. O mențiune se cu-  
vine și pentru Virgil Niculae,  
subtil și abil mai ales la Rm.  
Vilcea. Marian Mirică a rea-  
lizat mai puțin, dar, parado-  
xal, poate tocmal pentru că a  
vrut prea mult.

Așadar, Steaua s-a cali-  
ficat în finala prestigioasei  
competiții după evoluții de  
excepție, dînd și o adevă-  
rată lecție pentru felul în  
care trebuie pregătita o se-  
mifinală a „Cupei Campio-  
nilor Europeni" și, mai ales,  
de modul cum trebuie luptat  
pentru victorie.

## MILAN — REAL, VIA... IZMIR

Orice noutate privind cealaltă  
semifinală (Milan — Real)  
care decide adversara Stelei în  
finala de la Barcelona în e-  
ventualitatea — probabilă și a-  
tît de mult dorită! — a califi-  
cării campionilor noștri după  
partida de la Izmir, devine, nu-i  
așa, extrem de interesantă.  
Gullit a avut probleme de să-  
nătate (deficiențe respiratorii)  
în partida de campionat cu  
Napoli, dar s-a refăcut apoi.  
Antrenorul Arrigo Sacchi și-a  
supus în ultimele zile jucăto-  
rii la antrenamente dificile,  
Van Basten acuzînd chiar du-  
ritatea lor și temîndu-se, pu-  
blic, de eventualitatea unei su-  
prasolicități cu urmări nefavo-  
rabile. Sacchi a continuat însă,  
deși președintele Berlusconi a  
încințat să-și apere golgeterul...  
Tehnicianul are argumente sa-  
sale, deocamdată irefutabile.  
„Nu ne temem de Real, pentru  
că am demonstrat la Madrid  
că jucăm mai bine. Oricum  
însă, finalul, nu cu un joc  
mai bun ci cu goluri pe ta-  
belă, va decide zborul pentru  
Barcelona".

Dacă Arrigo Sacchi e — teo-  
retic — stăpîn pe situație, gra-  
ție celui i—1 de pe Santiago  
Bernabeu, nu la fel se simte  
Beenhakker, a cărui poziție  
s-a agravat după 0—2, la Vigo,  
cu Celta, prima înfringere din  
campionatul actual. Presa de  
specialitate încearcă acum să  
aplice un principiu valabil care  
să nu demoleze („Critica-  
ți-l pe Beenhakker, dar nu-l  
persecutați!" — îndeamnă Sar-  
miento Birba în revista „AS").  
Michel chiar îi apără pe an-  
trenorul său: „Va fi un alt  
Real pe „Giuseppe Meazza".  
Sanchez, Butragueno și Gor-  
dillo pot juca mai bine atără  
decît acasă". Tendința judecă  
însă logic și n-ar fi exclus  
să aibă dreptate: „La Milano  
nici ei nu pot juca mai bine  
decît la Madrid, dar nici noi  
mai prost. Dacă-mi amintesc  
bine, a fost i—1...".  
Acestea ar fi, pe scurt, nou-  
tățile de ultimă oră, soșite din  
taberele celor două semifina-  
liste, Milan și Real Madrid.  
Filtrate, desigur, de spectato-  
rul român în chip specific:  
via... Izmir!

Radu TIMOFTE